Kallelse till årsmöte i Tynningö-Ramsö Byalag- och Bygdegårdsförening (TRBB). 
Styrelsen har i år (2021), och på rekommendation från Bygdegårdarnas Riksförbund, beslutat att även detta år liksom 2020 genomföra ett icke-fysiskt möte. I likhet med förra året genomför vi mötet genom s k ”tyst medgivande”, innebärande att om du accepterar styrelsens olika förslag till beslut krävs ingen aktiv åtgärd av dig som medlem.
Vi har ett coronaår bakom oss vilket har inneburit avsevärt färre aktiviteter än ett ”normalår”. Det innebär dessutom att dagordningen inte innehåller några ovanliga eller krångliga beslutsärenden.
Bifogat denna kallelse återfinns samtliga årsmöteshandlingar. I den bifogade, och för ändamålet anpassade, dagordningen framgår även styrelsens förslag till beslut.
De beslut som skall tas är de vanliga som fastställande av räkenskaperna för 2020 (resultat- och balansräkning) samt ansvarsfrihet för styrelsen. Utöver det godkännande av verksamhetsplan för 2021 med tillhörande budgetförslag där beslut om årsavgift ingår. Sist men inte minst godkänna och ta beslut avseende valberedningens förslag. Allt beslutsunderlag finns som sagt bifogat detta mail.
Vad behöver du göra som medlem?
· Om du accepterar/godkänner styrelsen förslag till beslut enligt vad som framgår av dagordningen behöver du inte göra något alls.
· Om du däremot har invändningar och eventuellt annat förslag till beslut ska du maila dessa till ordförande Lars Röckert lars.rockert@gmail.com med kopia till protokolljusterarna Nina Sundvall katarina@sundvall.se och Helen Vallbo  helen.vallbo@telia.com senast 28 mars kl 1400.

