[bookmark: _GoBack]INFORMATION OM leveranser av gods till Tynningö - alla storlekar. 
Bor du på stickväg eller längs Tynningösundsvägen? (Stickväg =mindre sidoväg).
Då finns det begränsningar i hur tunga fordon som får köra på vägarna. 
Det beror på att vägarnas underhåll sköts av Vägsamfällighetsföreningar där alla fastighetsägare längs dessa vägar är medlemmar (medlemmar enligt lag) och varje förening har sina restriktioner. 
Det står förbudsskyltar vid infarten till de vägar som har restriktioner avseende vikt- och längd i vissa fall. Skyltarna är uppsatta på förekommen anledning! Det kostar mycket pengar att laga sönderkörda vägar, därav gällande restriktioner. 
På vissa vägar råder tyngdrestriktioner p g a TJÄLLOSSNING. Då sätts tillfälliga skyltar upp och förbudet gäller så länge skyltarna sitter uppe. Detta är aktuellt under perioden mars-juni. Där är åkarna skyldiga att kolla upp vad som gäller just den dagen leveransen utförs, det görs på www.trafikverket.se .
Du ansvarar för de transporter som sker till din fastighet, alltså måste du veta vilka maxbelastningar som gäller för din väg, egentligen hela vägen från färjan till din fastighet! Kontakta din vägsamfällighetsförening om det är något du undrar över gällande tyngre fordon.
UPPMANING: Försök alltid att få till en så liten bil som möjligt vid beställning av varor till ön. 
Tynningövägen (678) och Norra Tynningövägen(678,1)  förvaltas av VÄGVERKET, där råder inte dessa restriktioner.
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